

Язык-зеркало нации

21 октября 2021 года в лекционном зале ТИИИМСХ для профессорско-преподавательского состава факультета организации и управления водным хозяйством и студенческой молодежи было проведено духовно-просветительское мероприятие на тему «Ты моя история, моя судьба, мое будущее, мой родной язык», посвященное 32-летию годовщины со дня присвоения узбекскому языку статуса государственного языка. Мероприятие открыл декан факультета Р.Хакимов, который высказал свое мнение о значении родного языка, роли языка в развитии и развитии наций и народов.



Проректор по работе с молодежью, духовности и просвещению института Р.Чориев поздравил всех с 32-й годовщиной придания нашему языку статуса государственного и высказал мнение о том, что наш родной язык на протяжении веков формировался и совершенствовался, что наши предки сыграли большую роль в развитии нашего языка, а также о том, что сохранение чистоты и красоты нашего языка является долгом каждого. Стихи, танцы, сценические представления и примеры творчества, подготовленные студентами факультета, придали вечеру особый дух и атмосферу.



Информация заместителя декана факультета организации и управления водным хозяйством Ж.Турдиева

Пресс-служба ТИИИМСХ